
Bolívie
Přírodní bohatství bolívijské pampy i džungle. Největší solná pláň na světě Salar de Uyuni. Slavné
stříbrné doly v Potosí i bělostné koloniální město Sucre. NP Avaroa s monumentálními sopkami i
překvapivými rostlinami. Procházka lesem stromových kapradin v NP Amboro. La Paz s
čarodějnými trhy i moderní Santa Cruz. 

1. - 2. den
Letecky do Bolíivie, La Paz/El Alto. První ochutnávky nejvýše položeného hlavního města. Mercado de las Brujas -
amulety a sušená lamí embrya pro štěstí. Necháte si předpovědět budoucnost z kokových lístků?

Pět dnů v bolívijské pampě a džungli

3. den
Ranním letem Rurrenabaque, centra bolivijské pampy. Kolem poledne se vydáme do Santa Rosy - okouzlující
projížďka krajinou plnou zeleně, cestou šance na elegantní volavky odpočívající na větvích a s trochou štěstí i
lenochoda pomalu se houpajícího v korunách stromů. Dále lodí po řece Yacuma mezi kajmany, želvy, kapybary,
růžové delfíny, opice, volavky, orly a mnoho dalších. Každá zatáčka řeky odhalí nový život v pohybu. Večer
procházka na západ slunce v eko-lodži. Po večeři lodí prozkoumáme noční život na řece – osvětlené oči kajmanů v
noční symfonii tropického lesa.

4. den
Dopoledne se vydáme na pěší túru pampou kolem malebných lagun, kde budeme pátrat po anakondách a kobrách
v jejich přirozeném prostředí, provázet nás budou různé druhy ptáků a rozmanité orchideje. Odpoledne lov piraní na
řece s pozorováním života okolo.

5. den
Ještě před svítáním se vydáme lodí do džungle za pozorováním probouzející se fauny pampy. Po vydatné snídani
budeme na řece pátrat po růžových delfínech a cestou nás možná překvapí i ibisi, volavky nebo pestrobarevní
momoti. Po obědě se vrátíme do Rurrenabaque a odpoledne vyrazíme do džungle NP Madidi. K večeru si z
paluby lodě užijeme dechberoucí pohledy na masivní pohoří Bala při plavbě po řece Beni. Noc strávíme v indiánské
komunitě San Miguel del Bala, kde nám místní připraví večeři, a den zakončíme tajuplnou noční procházkou
pralesem pouze za svitu baterek.

6. den
Den plný zážitků v džungli NP Madidi. Plavbou po řekách Beni a Tuichi se dostaneme na vyhlídkové místo zvané
Mirador – skutečný ráj pro milovníky přírody. Odtud můžeme pozorovat hnízda vzácných papoušků, jako jsou ara
kaninda, ara vojenský a papoušci tarechi, Místo zároveň nabízí úchvatné výhledy na horské masivy a meandrující
řeky.
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7. den
Dopolední procházka pralesem za bohatstvím flóry a fauny NP Madidi. Místní průvodce přiblíží jedovaté, léčivé i
endemické rostliny, ukáže jedlé plody džungle a podělí se o znalosti tradiční amazonské medicíny. Které opice a
tukany potkáme tentokrát? Večer návrat do Rurrenabaque.

8. den
Letecký návrat do úplně jiného světa, La Paz na suchém altiplanu. Město poznáme i z ptačí perspektivy, lanovky.
Stihneme večerní představení cholitas?

9. den
Výlet po nejnebezpečnější silnici světa Death Road. Z 4 700 metrů sjedeme do nížin Yungas, Coroico ve výšce 1
500 m! Návrat do La Paz a nočním busem do Uyuni.

Třídenní jízda bolívijským altiplanem

10. - 12. den
Třídenní výlet terénními džípy bolivijským Altiplanem. Solná poušť Salar de Uyuni (3 665 m) – bílá plocha, na
které svou výšku kalibrují satelity. Ojos de Salar. Hotel postavený ze solných kvádrů. Kaktusový ostrov Isla del
Pescado. Malebná Laguna Verde a Laguna Colorada se třemi druhy plameňáků. Gejzíry Sol del Mañana.
Okoupeme se v termálních pramenech v nadmořské výšce nad 4.000 metrů.

13. den
Přesun do Potosí - stříbrná pokladnice španělského království na seznamu UNESCO. Příjemná atmosféra
zachovalého koloniálního města. Casa Moneda - razírna stříbrných mincí.

14. den
Sfáráte fakultativně do stříbrných dolů ukrytých v nitru bohaté hory - Cerro Rico v nadmořské výšce Mt. Blancu?
Nákup dárků pro horníky, budou to cigarety, výbušniny, coca nebo jen Fanta? Obětní rituály pro patrona horníků El
Tía a alkohol, co by ani ti nejotrlejší z nás nedali do pusy. Odpolední přesun do Sucre.

15. den
Sucre - koloniální skvost Bolívie pod patronátem UNESCO. Překvapivé hlavní město. Pohodové náměstí Plaza de
Armas s barokní katedrálou. Muzeum indiánského textilu. Tržiště plné exotického ovoce, vynikající ensalada de
frutas. Pozdně večerní přesun do Samaipaty.

16. den
Fuerte de Samaipata - tajemný chram ve skále v pohdůří And. Pohodový den v malebném koloniálním městečku
Samaipata už zase v příjemných 1 600 m.n.m. Zajdeme do místního muzea nebo raději do pivovaru?

17. den
Národní park Amboro nabídne krátký trek mezi obřími stromovými kapradinami i úžasné vyhlídky. Pravěcí velikáni z
říše rostlin překvapí. Nocleh v Samaipata.
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18. den
Vodopády Cuevas. Necháme se zlákat ke koupeli? Poslední rozloučení s NP Amboro na vyhlídce nad Refugio de
los Volcanes - monumentální údolí obklopené starobylými vulkanickými vrcholky. A zpět do civilizace - Santa Cruz
de la Sierra překvapí svou moderností.

19. den
Prohlídka Santa Cruz de la Sierra - historická Plaza 24 de Septiembre, impozantní metropolitní katedrála nebo
jen odpočinek mezi ptáky a motýly v Biocentro Guembé. Fakultativně jezuitské misie v oblasti Chiquitos, San
Francisco Javier a Concepción (UNESCO) - uchvátí nás svou nádhernou zdobenou architekturou, která kombinuje
evropské barokní prvky s místními indiánskými styly.

20. - 21. den
Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka a letištní taxy

Místní let La Paz Rurrenabaque a zpět

Kombinovaná doprava - pronajaté mikrobusy, dálkové busy, noční přejezd La Paz - Uyuni a pozdní autobus Sucre -

Samaipata.

Lanovky v La Paz

17x ubytování v hotýlcích turistické kategorie či eko lodžích, 1x u místní komunity, většinou se snídaní, po dobu

pětidenního pobytu na pampě a v džungli s plnou penzí, na třídenní jízdě altiplanem taktéž s plnou penzí

Vstup do NP Madidi ca 30 USD

Český průvodce

Místní průvodci dle potřeby

Cena nezahrnuje
Vstupy do památek, muzeí

Stravování mimo snídaní a výše uvedených dnů s plnou penzí

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj 8 300 Kč

Fakultativní aktivity
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Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Jezuitské misie ze Santa Cruz cca 120 USD

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 10-11 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Jedná se o pohodový poznávací zájezd, jehož program je sestaven v pozvolnějším tempu, aby byl dostatek času na
vstřebávání zážitků a odpočinek po náročnějších přesunech. Do programu akce nejsou zařazeny výrazně fyzicky
náročné aktivity, treky v džungli však mohou být náročnější, pokud zaprší a terén je rozbahněný, do NP Amboro ke
stromovým kapradinám vyžaduje fyzickou kondici na výlety do Jeseníků. Je však nutné počítat s potřebnou
aklimatizací se vyšších nadmořských výškách, dbejte prosím rad zkušeného průvodce.
Doprava bude kombinovaná – využijeme pronajaté minibusy i místní dálkové autobusy. Do programu zájezdu je
zařazen noční přejezd autobusem s polohovatelnými sedadly na trase La Paz - Uyuni. Autobus ze Sucre do Samaipaty
je také hodně přes noc, často s polohovatelnými sedadly.

Míra komfortu
Ubytováni budeme v hotýlcích a penzionech střední turistické kategorie ve dvoulůžkových pokojích s vlastním
sociálním zařízením. Po dobu 4 nocí v pampě a džungli v jednoduchých chatkách, při jízdě džípy na altiplanu 2x v
jednonuchých ubytovnách po více lidech, doporučujeme s sebou teplejší spacák. V ceně zájezdu jsou zahrnuty
snídaně, 4 dny v džungli a 3 dny na altiplanu s plnou penzí. Po zbytek pobytu se budeme stravovat v místních
jídelnách a restauracích (orientační cena jídla a pití na jeden den je cca 15-25 USD). Průvodce je nápomocen
s výběrem restaurací, případně s překladem jídelního lístku. Kdo bude mít zájem ochutnat opravdu lidová jídla, může
nakoupit přímo na ulici či na tržnicích, a to v ceně jen několika málo korun. Cenová hladina v Bolívii je nižší než v ČR.

Jiné požadavky a omezení
Budeme se pohybovat i ve výšce nad 3 500 - 5 000 m.n.m, je potřeba mít uzavřené odpovídající pojištění.

Program zájezdu

Adresa
Livingstone s.r.o
Marešova 14
602 00 Brno  

TELEFON
+420 542 214 542
+420 603 877 182

 

EMAIL A WEB
info@livingstone.cz
www.livingstone.cz

https://www.livingstone.cz/prakticke-informace/cestovni-pojisteni

